



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2016. szeptember 08.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslat a Józsefváros területén található lakóházak és középületek számára '56-os lyukas zászlók adományozására

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: POLGÁRMESTERI KABINET

KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): DR. VITÁLYOS FANNY

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Felelős a hely. jelleget
veszint. P.:*

JOGI KONTROLL: *wa*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

Dr. Kocsis Máté

DANADA-RIMÁN EDINA

JEGYZŐ *u*

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság:

x

Emberi Erőforrás Bizottság:

x

Határozati javaslat a bizottság számára: A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság / Emberi Erőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását, a rendelet tervezet és a határozati javaslat elfogadását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és döntés tartalmának részletes ismertetése

Magyarország Kormánya a 2016. évet az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékévévé nyilvánította, hogy méltó módon emlékezzenek meg a forradalom 60. évfordulójáról és tisztelegjenek a hősök emléke előtt.

Az emlékévé célja, hogy 1956-ot közelebb vigye az emberekhez, a fiataloknak pedig megmutassa, mit jelentett akkoriban az a hősiesség és bátorság, amellyel a nemzet szembefordult az elnyomással. Magyarország példát mutatott az egész világnak és a mai napig hordozza annak üzenetét, hogy összefogással és bátorsággal a nemzet képes kiállni magáért és megvédeni országát.

ÉRKEZETT

2016 AUG 31 18:15 B.G.

cl
2
1

1956. októberben Józsefvárosban dördültek el az első lövések, novemberben itt tartottak a legtovább a harcok és a szabadságért vívott küzdelem itt követelte a legtöbb áldozatot. A forradalom több szimbolikus helyszíne a kerületben található, köztük a Magyar Rádió volt épülete és maga a Corvin köz. A városnak központi szerep jutott 1956-ban, ezért Józsefváros Önkormányzata ehhez méltó módon szeretne megemlékezni az eseményekről. A tervezett programsorozaton és ünnepségen túl az '56-os események hangulatát megidézendő az Önkormányzat a kerület területén található lakóházaknak és középületeknek szimbolikusan 1956 db lyukas zászlót adományoz. Lobogjanak a házakon és épületeken októberben, emlékeztetve mindenkit a hatvan évvel ezelőtti eseményekre és a hősök emlékére.

II. A betérjesztés indoka

Józsefváros Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából szimbolikusan 1956 db lyukas zászlót adományoz a kerületben található lakóépületek és középületek számára.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja, hogy az '56-os eseményekre való méltó megemlékezés részeként lyukas zászlók kerüljenek a józsefvárosi lakóházakra és középületekre.

A zászlók beszerzésére javasolt 7.000 e Ft átcsoportosítása a feladatot végző Józsefvárosi Községeiért Nonprofit Zrt. részére, melynek fedezetét javaslom a működési általános tartalékról biztosítani a közszolgáltatási szerződés keretében, annak módosításával.

IV. Jogszabályi környezet ismertetése

A 1728/2015. (X. 8.) számú, az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére meghirdetéséről szóló kormányhatározat alapján a Kormány – az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójáról történő méltó megemlékezés érdekében – a 2016. évet az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékévé nyilvánította.

Józsefváros Önkormányzatának Képviselő-testülete az Emlékév célkitűzéseivel kapcsolódva és azokkal összhangban dönt 1956 db lyukas zászló lakóházak és közintézmények részére történő adományozásáról.

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 1728/2015. (X. 8.) számú, az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére meghirdetéséről szóló kormányhatározat rendelkezéseivel összhangban az 1956-os forradalom 60. évfordulójáról méltó módon emlékezik meg, amelynek keretében – az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei és eseményei előtti tisztelgés érdekében tervezett nagyszabású ünnepség és programsorozat mellett – az '56-os hősök előtti tiszteletadás jelképeként Józsefváros területén található lakóházak és középületek számára szimbolikus, '56-os lyukas zászlót adományoz.



Felelős: polgármester
Határidő: 2016. szeptember 08.

2. a lyukas zászlók és a felszerelésükhöz szükséges eszközök beszerzésének lebonyolításával megbízza a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt-t, amelyhez a JKN Zrt. részére 7.000 e Ft fedezetet biztosít a működési általános tartalék terhére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. szeptember 08.

3. a) a 2. pontban foglaltak miatt Az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 7.000,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11805 cím - önként vállalt feladat – működési célú támogatás államháztartáson kívülre előirányzatára a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2016. évi közszolgáltatási szerződés - városmarketing feladat - kompenzáció összegének kiegészítése címén.
b) az a) pontban foglaltak miatt felkéri a polgármestert a Zrt.-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításának aláírására
c) felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet következő módosításánál a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.


Felelős: polgármester
Határidő: a) pont esetében 2016. szeptember 08., b) pont esetében 2016. szeptember 15., c) pont esetében a költségvetési rendelet következő módosítása

Döntés végrehajtásáért felelős szervezeti egység: Pénzügyi Ügyosztály, Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt., Gazdálkodási Ügyosztály.

Budapest, 2016. augusztus 31.


dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:
Danada-Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából:


dr. Mészár Erika
aljegyző

